«TEATP

Сегодня, 23 октября, в Новосибирске начинается неделя «Театр и дети». Она проводится по инициативе Министерства культуры и Министерства просвещения РСФСР во всех городах Российской Федерации. В неделе примут участие театры детские «взрослые». педагогическая общественность. родители, школьники.

2 3 NKT-1974

HOBOGNETIPON



Идет кукольный спектакль...

Фото С. Высоцкого.

Общий праздник

сердцем, а не умом. Поэтому нам так трудно найти с ними общий язык, поэтому нет более сложного искусства, чем умение с ними говорить». --предупреждал Януш Корчак, навестный польский педагог. врач и писатель.

Иетский театр обращается прежде всего к сердцу ребенка, именно он занимается эмоциональным воспитанием юности. Вот почему в проведении недели «Театр и дети», в которой примут участие все театры нашего горола, у ТЮЗа особое положение.

Неделя — напряженнейшие для театра дни. Мы покажем свои лучшие спектакли для всех возрастных групп зрителей и, кроме того, ежедневно будем встречаться со школьниками, педагогами. родителями.

ше, и они не беднес и не ху- ским составом театра в 167-й венного приобщения к катеже, чем у взрослых, только школе, с которой нас связы- горин зрителей театрального они другие. В нашем мышле- вает давияя дружба. Инкола искусства. нин образы линялые, чувст- и театр тщательно готовива тускиме и словно покры- лись к этой встрече. Будут у тые пылью. А дети думают нас диспуты по спектаклям, легкая профессия -- родибеседа о том, как создается спектакль, разговор о работе режиссера и актера, рассказ театрального художинка о его профессии и многое, многое другое. Мы знаем, что ребята оформляют стенгаветы по просмотренным спектаклям, готовят выставки ри- после просмотра сунков и еще какие-то творческие сюрпризы. Состоится совместный праздник театра и школы.

Пень учителя мы проводим в степах театра с просмотром нового спектакля «Чуло в 10-а». Приглашаем учителей принять участие в дискуссии по спектаклю, в более широком разговоре о тех. кто в одинаковой степени волнует и театр, и педагогов, -- о сегодняшних школьниках.

Первоклассинков четвертой новосибирской школы ра. В ней показываются побе-День TIOЗа проводим сего- ожидает праздник первого дители областного смотра:

«Мыслей у детей не мень- дня, 23 октября, всем творче- посещения театра, торжест-

Думаем мы и о взрослых, которых объединиет одна нетелен. Работиши педагогической части ТЮЗа выступит на родительских собраниях в школах с беседой «Театр паших детей ..

Сельских школьников мы ждем на спектакль «Нагалья и русалочка» и обнаательно завяжем разговор, поможем разобраться в увиденном, расскажем о нашем тоатре.

Юные зрители смогут в фойе ознакомиться с историей ТЮЗа. Здесь же мы устронм своеобразный календарь недели, который расснажет о наших актерах, о новых спектаклях, о работах художников.

Для коллектива ТЮЗа неделя будет особенно ответственной еще потому, что она совпадает с неделей творческого смотра молодежи театЛюдмила Вовкалуп, Андрей Невраев, Тамара Седельникова, Юрий Соломени, Татьяна Черепанова, Анатолий Чухнов, Лидия Сумникова и Анатолий Игнатков.

Театр будет своеобразным консультационным **NVHK**том иля петской хуложественной самодеятельности. Режиесеры, актеры, художники, работники технических цехов, литературная и педагогическая части окажут сй всическую помощь.

Всероссийская неделя «Театр и дети» будет проводиться ежегодно и для коллектива ТЮЗа явится своеобразным итогом года работы с нашей аудиторией. Ежегодное проведение недели поможет ТЮЗу стать со временем методическим центром для других театров по работе с юными зрителями.

Мы надеемся, что неделя «Театр и дети» послужит и дальнейшему укреплению контактов между театральными деятелями и педагогами, работниками комсомольских, пионерских организаини в общем для всех нас деле - правственного воспитания детей и молодежи.

г. БЕЛЯЕВА. Заведующая педагогической частью ТЮЗа.